





Родители Тургенева



Мать Варвара Петровна Лутовинова

 властная, умная, но своенравная и жестокая. Хозяйка имения
 Спасское-Лутовиново.



Герб семейства
 Тургеневых



• Отец Сергей Николаевич поручик в отставке, участник Бародинского сражения.

Интересные факты

- Еще в ранней юности писатель поклялся бороться с крепостничеством. Единственным для этого средством был литературный талант. Хотя бывали и случаи, когда он вооруженный ружьем защищал подневольную девушку от ее законных «владельцев». За этот поступок на писателя было заведено дело.

- Когда он поехал получать образование в Германию, родители часто высылали ему деньги. Он транжирил их, даже не считая, а родителям не отправлял ни благодарности, ни весточки. Однажды, мать решила проучить сына, и на последние деньги Тургенев оплатил посылку от родителей, в которой оказались одни кирпичи.
- Писатель обладал странной анатомией. Его голова была чрезвычайно большого размера, а после смерти его мозг был взвешен вес составил 2 килограмма, что в среднем на 500 грамм тяжелее, чем у многих других людей. Еще одной странностью анатомии была тонкая теменная кость. Из-за этого при малейшем ударе головой писатель часто терял сознание.